

ÅBEN REFERAT

BLR Bestyrelsesmøde - Tirsdag den 2. april 2024, kl. 19:00

Medlemmer: Jens, Tine, Majbritt L, Pernille, Majbritt GL, Mai-Britt, Malene
Afbud: Nicole

Suppleanter: Jacob

Kageturnus:
Januar: Mai-Britt L
Februar: Tine
Marts: Jens
April: Majbritt L
Maj: Pernille
Juni: Majbritt GL
August: Mai-Britt L
September: Malene
Oktober: Nicole
November: Jacob
December: Julefrokost

Punkt 1	Godkend referat fra sidst	Gennemgang (5 min)	Jens
Referat	Godkendt		
Punkt 2	Udestående opgaver fra tidligere møder Se liste under dagsorden...	Gennemgang (5 min)	Jens
Referat	Gennemgået		
Punkt 3	Økonomi	Orientering (5 min)	Fast punkt
Referat	Ansøgning er indsendt til Sønderborg ordning		
Punkt 4	Til og fra personalet	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	Ridefys Information fra Ridefys om status på patienter, heste og hjælpere – Fra bestyrelsen er der stor ros til koordinator af ridefys og de hjælpere der er tilknyttet. Majbritt Lindblad er ny kontaktperson fra bestyrelsen i forhold til ridefys, og deltager fremadrettet på 1 – 2 personalemøder om året.		
Punkt 5	Elevheste	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	Ingen input		
Punkt 6	Undervisning	Orientering (10 min)	Fast punkt
Referat	Underviserne indkaldes snarest til et fællesmøde, hvor undervisning på hverdags- og lørdagshold drøftes.		
Punkt 7	Privat stald	Drøftelse (10 min)	Fast punkt
Referat	Ingen input		
Punkt 8	Medlemmer har ordet		Fast punkt
Referat	Ingen input		
Punkt 9	Ridelejr	Drøftelse (10 min)	Majbritt Lindblad
Referat	Ridelejr er i gang med at blive planlagt – Tine er ansvarlig for afvikling af ridelejr og Britt er ansvarlig for køkkenet under ridelejr, program er under udarbejdelse		
Punkt 10	Fodervagter	Drøftelse (10 min)	Jens
Referat	Vi undersøger internt om der er nogen der har interesse i at tage en fodervagt + der laves et opslag til facebook		
Punkt 11	Bund i ridehal / baneplaner	Drøftelse (10 min)	Majbritt GL
Referat	Bunden er forsat for hård og for glat. Majbritt er blevet rådet til at der strøes med magnesiumklorid. Der er kontakte 4 forhandlere af baneplaner, hvor der kan påmonteres gåsefødder og gummivalse om et tilbud på baneplaner – der afventes svar. I første omgang kontaktes en konsulent, der kan komme og rådgive om hvad der skal til for at banen kommer til at fungere optimalt.		
Punkt 12	Evaluering - Ringridning	Drøftelse (10 min)	Pernille
Referat	Drøftet – bunden var meget medtaget efter ringridning i ridehallen		
Punkt 13	Bestilling af rosetter	Drøftelse (10 min)	Jens
Referat	Bestyrelsen koordinerer fremadrettet indkøb af rosetter – bestyrelsen undersøger om vi kan finde en god aftale om indkøb af rosetter.		

Punkt 14	Planlægning af kommende aktiviteter	Drøftelse (10 min)	Fast punkt
Referat	<ul style="list-style-type: none"> - BLR dag den 20. april - 17. marts (Elevcup) - Stævne den 4. maj (spring) - 9. maj (udendørs ringridning) - 1-2 juni (dressur) - 21. september (spring) - 5-6 oktober (Klubmester) 		
Punkt 15	Eventuelt	Ordet frit (15 min)	Fast punkt
Referat	Der skiftes lås på døren til værkstedet, privat sadelrum, elevhest sadelrum – vi skal have udarbejdet en retningslinje for udlevering af nøgle – med på næste møde		
Punkt 16	Punkter til kommende møde	Drøftelse (5 min)	Fast punkt
Referat	Udkast til nye retningslinjer for venteliste for bokse. Udkast til retningslinje for nøgler		

Udestående opgaver fra tidligere møder:

HVAD	STATUS	HVEM
Fra stævneudvalget, ønske om: <ul style="list-style-type: none">Højtaler og mikrofonWifi løsning	Højtaler projektet bliver udført i foråret 2024, hvis der er budget til det. April: Vi tester om en løsning med soundbox fungerer	Majbritt Lindblad
August		
Nøgler – udskiftning af lås/nøgler	Igangværende	Mai-Britt / Malene
November		
Tilret hjemmeside vedr. reservation af bokse i privatstald	Igangværende	Mai-Britt L
December		
Ønske om der afholdes "ryttermærkekursus"	Igangværende	Tine / Jens
Februar		
Deling af internet – gæster / vanlige brugere	Igangværende	Mai-Britt Lakjer

Opgaver til BLR dag

Hegn rundt om jordfolde <ul style="list-style-type: none">Tine ringer rundt og spørger efter tæpperør forskellige steder.Jens undersøger hvor mange, der skal til.	Igangværende	Tine/Jens
Privatstald – døren i venstre side	Igangværende	Majbritt GL
Midlertidig løsning på porten i venstreside af privatstalden	Igangværende	Jens
Bund i galgen udendørs	Afventer tilbagemelding fra Inge, om hvilke materialer vi skal bruge	Maibritt GL

Ønsker til Fondssøgning:

Ny port i privatstalden		Majbritt LM
Ny baneplaner		Majbritt LM

Økonomisk prioriteringsliste

- Ny pony
- Nyt låsesystem i stalden
- Højtalere til udebanerne
- Højtryksrensere
- Ny baneplaner (Majbritt GL & Jens har tilbud)
- Vandledning til privatmarker